DELTA

BATTERY~SNEER

MpUMEPOM repMeTU3NPOBaHHbIX, HEOOCyKMBaeMbIX baTapeii ¢ cucTemon

DTM 1207 12B 7,2Au

CBWHL0BO-kMCNOTHbIe akkymynsTopbl DELTA cepun DTM siBnsitoTCS Sipkum

pekombuHaLum rasos (VRLA), nponssegeHHbIx no AGM TexHomorum (3nekTponuT,

abcopbupoBaHHbIN B CTEKIOBOIOKOHHOM Cenaparope).

DTM sBnsieTcs yHMBepcanbHol ceprert, pekoMeHL0BaHOM Ans UCMONb30BaHWS, kak B

BycepHoMm, Tak 1 B LIMKIMYECKOM pexiumax paboTsl. [pegHasHadeHa ans

NPUMEeHeHWs B NEPEHOCHbIX U NOPTATUBHbIX an60an, a 3a cyeT cTabunbHO BbICOKOM

OAHOPOAHOCTU BHYTPEHHEro CoNpoTUBIEHNA 130EeNNiA OTAINYHO NOAXOAUT A4S

MCNonb30BaHNA B UCTOYHMKAX PE3epPBHOro 3HepFOCHa6)KeHV|ﬂ 1 Grokax pesepBHOro

NATaHNA.

KoHcTpykuus 6atapem

KomnoHeHT | [lonox. nnactuua OTpuu. nnacTuHa Kopnyc | Kpbiwka | KnamaH | Knemwbl Cenapatop OnekTponut
CepHas

Matepuan [Juokeng cBuHLa CBuHey ABS ABS Kayuyk Megb | CTeknoBOMOKHO KMCF;OTa

TexHuyeckne xapaKkTepucTUKm OcobeHHoOCTH

HOMMHAMBHOE HAMPSIKEHUE. .......cvoveveeaicisiesie ettt 12B . TexHonorust AGM nosBonsiet pekoMbuHupoBathb 40 99%

Yuecno anemeHToB

Cpoxcny>K6b| .......................................

HomuHanbHas emkocTb (25°C)

20 vacosoit paspag (0,36 A; 1,75 B/an).....cccceeveverennnen. 7,2 Ay

10 yvacosoit paspsig (0,68 A; 1,75 B/an)......cccceeveeerenne, 6,8 Ay

5 yacosoit paspsg (1,13 A; 1,75 Blan)....ccceeeevennes 5,65 Ay

(051 1ol 0 -T2 SO 3% emkocTu B MecsL, npu 20°C
BHyTpeHHee conpoTueneHne

MOMHOCTLHO 3aPSKEHHON BaTAPEM (25°C).....vvvivrcvcicreieiereie s 28 MOm

Pabouwii gnana3oH Temneparyp

TemnepaTypa akcnnyataumm.......
Makc. paspsiaHblii Tok (25°C)
Linknnyecknin pexim (2,3+2,35 Blan)

MaKC.3APAAHBIN TOK.....vvevrreeireenrseeneseensseenssessssessssesnssesnnnns

TemnepaTypHasi KOMMeHcaLust
BydepHbliit pexum (2,23+2,27 Blan)

TemnepaTypHast KOMMEHCALMS. ..........cvvverrerneresrssssssnsees

Cdhepbl npumeHeHus

NcTouHukn GecnepeGoiHOro nuTaHms
CTOUHMKI pe3epBHOTO 3HEProcHab)eHms
MenuuuHckoe obopyaosaHme

CucTeMbl KOHTPOMA 1 AOCTYNa

CuCTeMbI TPEBOXHOTO OMOBELLEHNS!
MepeHocHbIe 1 NopTaTUBHbIE MPUBOPHI
PasnuuHble 06nacTvt npnbopocTpoeHms
ONeKTPOHHbIE KAaccoBble annapathl

Kopnyc Tun knemm
D Hox F2
635 o8
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BbIJENSEMOro rasa;

HeT orpaHnyeHnin Ha BO3AYLUHbIE NEPEBO3KY;
Cooteetcraue TpebosaHusm UL, IEC, TocT P;
JlernpoBaHHbIe KarnbLeM CBUHLOBbIE NNACTUHbI
0becneynBatoT HU3KUA CaMopaspsi, BbICOKYHO
KOHCTPYKTUBHYIO MPOYHOCTb PELLETKY;
HeobcnyxmBaemele. He TpebyeT gonuea Bogpl;
Bbicokas inoTHOCTb SHepruu;

Kopnyc akkymynsiTopa BbINONHeH 13 nnactuka ABS,
He NOAJEPXMBAIOLLETO ropeHue.
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DELTA

BATTERYSNEER

I DTM 1207 128 72A4

Pa3psp noctosiHHbIM TOKOM, A (npu 25°C)

B/an-t 5 MuH 10 MuH 15 MUH 30 MuH 1y 3y 5y 10y 204
1,60 29,1 18,4 14,8 8,30 4,56 1,84 1,26 0,70 0,37
1,65 27,5 17,5 14,2 7,90 4,40 1,80 1,22 0,69 0,37
1,70 26,0 16,7 13,6 7,62 4,22 1,74 1,17 0,69 0,37 «
1,75 244 15,7 13,0 7,24 4,04 1,68 1,13 0,68 0,36 %
1,80 22,8 14,8 12,4 7,03 3,84 1,63 1,08 0,66 0,35 ?-,t
Pa3psp noctosHHOM MoLWwHOCTLIO, BT/3n-T (npmn 25°C) g
B/an-t 5 MuH 10 MuH 15 MUH 30 MuH 1y 3y 5y 10y 204 §
1,60 52,0 35,1 27,5 15,2 8,97 3,59 2,33 1,33 0,71 G;E
1,65 494 33,3 26,5 14,6 8,59 3,50 2,29 1,32 0,70 8
1,70 46,9 31,6 254 14,0 8,23 3,40 2,25 1,32 0,70 g
1,75 445 29,8 24,3 134 7,99 3,30 2,21 1,32 0,69 §
1,80 41,6 28,0 23,3 12,9 7,62 3,19 2,15 1,32 0,69 2
(MpumeyaHue) lNpugedeHHble 8biwe OaHHbIe N0 Xapakmepucmukam S8NFoMCs CPEOHUMU 3HAYEHUSMU, NOMyYeHHbIMU 8 pe3ynbmame nposedeHus 3 KOHMPOLHO- §
MPEHUPOBOYHBIX UUKITOB, U HE S8SIOMCS HOMUHAbHBIMU NO YMOSTYaHUIO. E
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